



**Abony Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzat
2740 Abony, Kossuth tér 1.**

9/2021/GO.

19-22/2021. sz. határozatok

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2021. november 15-i nyílt rendes üléséről**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. november 15-én megtartott nyílt, rendes üléséről.

Jelen vannak: Raffai László Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
ifj. Raffai László Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője
Samu-Erdélyi Erzsébet Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője
dr. Gáspár Anita jegyző
András Hunor Lehel mb.őrsparancsnok, r.hadnagy
Szereminé Sulyok Judit jegyzőkönyvvezető

Képviselő-testület tagjai: 3 fő

Távól vannak:

Raffael Jánosné	Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese
Teleki Péter	Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Raffai László: Köszöntötte az ülésen megjelenteket.

Megállapította, hogy Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 fővel határozatképes. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Raffael Jánosné elnökhelyettes Teleki Péter képviselő, munkahelyi elfoglaltságuk és betegség miatt igazoltan vannak távol.

A jegyzőkönyv hitelesítésével ifj. Raffai László képviselőt javasolta megbízni.

Kérte Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait, szavazzanak a jegyzőkönyvi hitelesítő személyéről.

Megállapította, hogy Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata **3 igen és 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetértett ifj. Raffai László képviselő jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Raffai László: Ismertette a meghívóban kiadott napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
2. Tájékoztató Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. III. negyedéves pénzügyi teljesítési adatairól
3. Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi munkatervének elfogadása
4. 2021. évi Mindenki Karácsonya program előkészítése
5. Egyebek

Kérte Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

Megállapította, hogy Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat **3 igen és 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás** mellett, a napirendi pontokat **egyhangúlag** elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

19/2021.(IX.15.) számú Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi határozat

a 2021. november 15-i Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltak alapján, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva a 2021. november 15-i rendkívüli Képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyílt ülés:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
2. Tájékoztató Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. III. negyedéves pénzügyi teljesítési adatairól
3. Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi munkatervének elfogadása
4. 2021. évi Mindenki Karácsonya program előkészítése
5. Egyebek

Raffai László megkérdezte, hogy napirend előtt szeretne-e valaki szólni, de napirend előtti felszólalás nem volt.

1. **Napirendi pont tárgya:** Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Raffai László: Tájékoztatta a tagokat az elmúlt hónapok eseményeiről. Lebonyolításra került a jó tanuló gyermekek jutalmazása, 38 fő jó tanuló gyermek részesült jutalomban. Az elmúlt évek hagyományához híven megrendezésre került a Roma Nap, mely nagyon jó hangulatban zajlott. Rászoruló családoknak segítettek kézfertőtlenítő és maszkok adományozásával, amely egyrészt az Országos Roma Önkormányzat jóvoltából másrészt adományokból valósulhatott meg. Elindult a hagyományörző roma táncoktatás is a Művelődési Házban.

Raffai László: köszöntette András Hunor Lehel megbízott őrsparancsnok urat és elmondta, hogy azért hívták meg, mert szeretnének a közbiztonsággal kapcsolatban tájékoztatást kérni, és jelezni az általuk tapasztalt problémákat.

András Hunor Lehel: köszönte a meghívást, és érdeklődött, hogy milyen problémákat tapasztalnak.

Ifj. Raffai László (képv.): elmondta, hogy az általuk tapasztalt legnagyobb probléma a Parkerdő környékén lévő hobbikra beköltöző új roma családok, illetve, hogy gyakorta cserélődnek az ott lakók, valamint a drogprobléma, hogy nyíltan árulják Abonyban több helyen is, és kéri, hogy ha lehetséges a külső területeken is legyenek járőrözések.

András Hunor Lehel: tájékoztatta a testület tagjait, hogy a számukra a ki – be költözések ezekben az albérletekben nyomon követhetetlenek, és sajnos nem is tartozik a hatáskörükbe. Elmondta, hogy a drogügyekben folyamatosan zajlik a nyomozás, amely sajnos egy hosszabb folyamat, de vannak sikerek, például egy hónapja is sikerült elfogni egy terjesztőt.

Ifj. Raffai László (képv.): elmondta, hogy további probléma Abonyban az uzsorakamatra adott kölcsönök, kéri ennek is átvizsgálását.

András Hunor Lehel: ezzel kapcsolatban azt a tájékoztatást adta, hogy ez ügyben csak úgy tudnak előre lépni, ha egy vagy több érintett a rendőrségen jelentkezik, és jegyzőkönyvbe mondja a panaszait, ami alapján el tudnak kezdeni nyomozni.

Samu-Erdélyi Erzsébet: a drogvizsgáló programról érdeklődött az őrsparancsnoktól.

András Hunor Lehel: elmondta, hogy ez úgy működik, hogy az adott intézményvezetőnek kell jelezni, ahol szeretnének előadást tartatni, és akkor beütemezik az előadást, azonban a pandémia ezt is megnehezíti most.

Raffai László: megköszönte András Hunor Lehel őrsparancsnok úrnak, hogy elfogadta a meghívást és tájékoztatta a nemzetiségi önkormányzatot az abonyi helyzetről. Kérdezte, van-e még további kérdés, hozzászólás. Mivel kérdés, hozzászólás nem volt áttért a 2. napirendi pontra.

András Hunor Lehel őrsparancsnok távozott az ülésről.

2. **Napirendi pont tárgya:** Tájékoztató Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. III. negyedéves pénzügyi teljesítési adatairól

Raffai László: Ismertette a napirendi pontot, majd felkérte Szereminé Sulyok Judit gazdasági ügyintézőt, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

Szereminé Sulyok Judit elmondta, hogy a 2021. évi költségvetés eredeti előirányzat bevételi- és kiadási főösszege 1.040.000 Ft volt. Az eredeti előirányzat két alkalommal került módosításra első ízben 2021.06.28-án, második alkalommal 2021.08.18-án. A módosításokra azért volt szükség, mert támogatásból és az előző évi beszámoló elfogadása során keletkezett maradvány miatt emelkedtek a bevételi előirányzatok. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2021. április 15-én kelt EMET/5032/2021. számú Támogatói Okirata alapján Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évben 441.408 Ft feladatalapú támogatásban részesül, valamint Abony Város Önkormányzata és Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között 2021. 04. 28-án támogatási megállapodás jött létre, mely szerint Abony Város Önkormányzata 360 000 Ft működési támogatást biztosít Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére. A 2020. évi zárszámadásról és a 2020. évi maradvány jóváhagyásáról szóló 4/2021. (V.31.) számú elnöki határozatban döntött az előirányzat maradványáról. Az Önkormányzat alaptevékenységének maradványa 225.236 Ft-ban került jóváhagyásra. Ezek miatt mind a bevételi mind a kiadási előirányzatokat módosítani kellett összesen 1.026.644 Ft-tal, így bevételi és a kiadási előirányzatok főösszege 2.066.644 Ft-ra emelkedett. A kiadási előirányzatok felhasználása 2021.09.30-án 67,32 %-ban teljesült, mely magában foglalja az év során felmerült működési kiadásokat, a jó tanulók jutalmazásához kapcsolódó kiadásokat, a Pingvines Óvodának vásárolt játékok kiadásait valamint a Roma Napi kiadásokat.

Raffai László: Kérdezte, van-e még további kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, megköszönte Szereminé Sulyok Juditnak a tájékoztatást.

Ismertette a határozati javaslatot, és kérte Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat **3 igen és 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás** mellett, a határozati javaslatot **egyhangúlag** elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

20/2021. (XI. 15.) számú Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat
Az Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. III. negyedéves pénzügyi teljesítési adatairól szóló tájékoztatóról

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltak alapján, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 78. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza.

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. III. negyedévi pénzügyi teljesítési adatokról szóló tájékoztatót megismerte.

Határozatról értesül:

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai
 Pető Zsolt polgármester
 Dr. Egedy Zsolt Mihály általános alpolgármester
 Kókai-Dudinszky Anna Mónika alpolgármester
 dr. Gáspár Anita jegyző
 dr. Egedi Bernadett aljegyző
 Gazdasági Osztály

3. **Napirendi pont tárgya:** Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi munkatervének elfogadása

Raffai László: Ismertette a napirendi pontot, majd kérte Samu-Erdélyi Erzsébet képviselőt, hogy tájékoztassa a testületi tagokat a javaslatairól.

Samu-Erdélyi Erzsébet: elmondta, hogy 2 javaslattal élt. Az egyik, hogy jövő év elején javasolja egy konferencia megszervezését, amelyre meg szeretné hívni a ceglédi járás roma önkormányzatait, valamint Vécsey Miklós miniszterelnöki megbízottat és Sztojka Attila kormánybiztos urat. Azért szeretné őket meghívni, mert az általuk vezetett Jelenlét programot, amely közel 300 településen segíti a szegregátumban élőket, jó lenne Abonyra is kiterjeszteni. Ennek akadálya abban lehet, hogy a Jelenlét program elsősorban a kis lakosságú településeken van jelen, de például Monoron is, amely hasonló nagyságú település, mint Abony, így hátha kapna Abony is esélyt rá. Szeretné elmondani, hogy a program megvalósulásában olyan problémákat lát, mint például, hogy a szociális munkások felé nincs meg a bizalom, valamint az, hogy nem a család felől közelítik meg a feladatot. Szeretné megkérdezni a kormánybiztos és miniszterelnöki biztos urakat, hogy nem-e lehetne a nemzetiségi önkormányzatokat a Programba nagyobb körben bevonni. Szeretné még a választás előtt megszervezni a konferenciát, de amennyiben erre nem kerülhet sor akkor kéri az Önkormányzat, és Dr. Gáspár Anita segítségét egy beadvány megfogalmazásában a miniszterelnöki biztos és kormánybiztos urak részére.

A másik javaslat mindezzel összefüggésben, hogy Abony Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját kiegészítve, megkezdjenék a helyi problémák feltérképezését kiscsoportos megbeszélések keretében, együttműködve a Gyermekjóléti és Családsegítő Központ munkatársaival, védőnőkkel, bölcsődékkal, óvónőkkel, és hozzájárulnának az Önkormányzat

rehabilitációs pályázatahoz. Az I. félévben kislétszámú megbeszélések keretében szeretné feltárni a problémákat és a II. félévet arra fordítani, hogy megkeressék a megoldásokat az adott problémákra.

Dr. Gáspár Anita: tájékoztatta a képviselőket, hogy a Polgármesteri Hivatal segít a beadvány megfogalmazásában.

Ifj. Raffai László (képv.): jó ötletnek tartja a kezdeményezést, de javasolja, hogy Sztojka Attila urat csak a választás után keressék meg, mert nagyon elfoglalt, valamint kéri Samu-Erdélyi Erzsébetet, hogy mindent a fenti kezdeményezéssel kapcsolatban szíveskedjen a testületi tagokkal egyeztetni, mielőtt bármi elküldésre kerül az ügyben.

Dr. Gáspár Anita: elmondta, hogy minden továbbításra kerül a képviselő-testületi tagok részére egyeztetés céljából, mielőtt elküldésre kerülne az adott címzettnek.

Raffai László: Kérdezte, van-e még további kérdés, hozzászólás.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, megköszönte Samu-Erdélyi Erzsébetnek a javaslatokat.

Ismertette a határozati javaslatot, és kérte Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat **3 igen és 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás** mellett, a határozati javaslatot **egyhangúlag** elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

21/2021. (XI. 15.) számú Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat az Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi munkatervének elfogadásáról

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a katasztrófavédelemlről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltak alapján, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 78. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakat, az alábbi határozatot hozza.

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadom.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Raffai László, Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

Végrehajtásában közreműködik:

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
Abonyi Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztálya

Határozatról értesül:

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai

Pető Zsolt polgármester

dr. Egedy Zsolt Mihály általános alpolgármester

Kókai-Dudinszky Anna Mónika alpolgármester

dr. Gáspár Anita jegyző

dr. Egedi Bernadett aljegyző

Gazdasági Osztály

4. Napirendi pont tárgya: 2021. évi Mindenki Karácsonya program előkészítése

Raffai László: Ismertette a napirendi pontot, majd kérte Raffai László képviselőt, hogy mondja el az elképzeléseket, amelyeket Raffael Jánosnéval egyeztettek.

Ifj. Raffai László (képv.): elmondta, hogy a Mindenki Karácsonya program keretében szeretnének egy esetleges önkormányzati vagy a Művelődési Ház által szervezett adventi rendezvényhez kapcsolódni oly módon, hogy például valamilyen forró itallal, zsíros kenyérral kínálják a vendégeket, ha erre lenne lehetőség.

Dr. Gáspár Anita: tájékoztatta a képviselőket, hogy az adventi rendezvényeket alapvetően befolyásolja majd a jövőbeni járványhelyzet és javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat az adventi programok tekintetében egyeztessen az Abonyi Városfejlesztő Kft.-vel és a Művelődési Házzal.

Raffai László: javasolta, hogy hozzanak határozatot arról, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat felveszi a kapcsolatot a Mindenki Karácsonya Program megvalósításával kapcsolatban az Abonyi Lajos Művelődési Házzal, hogy a Művelődési Ház adventi programjához csatlakozzon, ezen feladat megvalósításával Raffael Jánosné bízta meg. Kérte Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

22/2021. (XI. 15.) számú Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat Mindenki Karácsonya program megszervezése

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltak alapján, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 78. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakat, az alábbi határozatot hozza.

1. Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a **Mindenki Karácsonya Program** megvalósítása céljából felveszi a kapcsolatot az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhellyel annak érdekében, hogy az általuk szervezett adventi programhoz csatlakozzon Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata.
2. Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Raffael Jánosné elnökhelyettest a szervezéssel kapcsolatos feladatok koordinálására.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Raffael Jánosné, Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökhelyettese

Végrehajtásában közreműködik:

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

Határozatról értesül:

Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai

Pető Zsolt polgármester

dr. Egedy Zsolt Mihály általános alpolgármester

Kókai-Dudinszky Anna Mónika alpolgármester

dr. Gáspár Anita jegyző

dr. Egedi Bernadett aljegyző

Gazdasági Osztály

5. **Napirendi pont tárgya:** Egyebek

Samu-Erdélyi Erzsébet: elmondta, hogy a képviselő-testület tagjai már konzultáltak azzal kapcsolatban, hogy az Abonyi Pingvines Óvoda és Bölcsőde udvari játékaik felújításához segítséget nyújtana Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat.

Raffai László: dr. Gáspár Anitához fordult segítségért, hogy ezt megteheti -e az Önkormányzat?

Dr. Gáspár Anita: elmondta, hogy csak természetbeni támogatás adható, oly módon, hogy a Abonyi Pingvines Óvoda és Bölcsőde kérelemmel él Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat felé, a nemzetiségi önkormányzat erről határozatot hoz a pontos összeg megjelölésével, és megvásárolja játékot a határozat szerint, amely átadható az óvoda részére.

Raffai László: megköszönte a tájékoztatást és kérdezte, hogy van-e még kérdés, hozzászólás.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Raffai László Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke az ülést bezárta.

K.m.f.

Raffai László
Abony Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Elnöke



Raffai László
Abony Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzat képviselője
jegyzőkönyv hitelesítő

Szereminé Sulyok Judit
jkv.